

# 华府协会新春联谊 推动佛教文化传播与社区融合

国际佛光会华府协会于2月9日,在美国马里兰州协会办事处举办一场温馨热闹的新春联谊活动,吸引超过60位社区大众共襄盛举。透过精彩丰富的节目与互动,参与者深刻体验传统文化的魅力,并感受到佛光会的关怀与祝福,现场洋溢着浓厚的年节氛围。

活动一开始,协会辅导法师妙舟法师带领大众献灯祈福,愿新的一年平安吉祥、福慧增长。并以佛光山开山祖师星云大师的新年三义勉励与会大众:首先,要「除旧布新」,以清净心迎接新开始;其次,要「发心立愿」,为自己与他人种下善因;最后,要「反省学习」,从过往经验中成长进步。法师充满智慧与正能量的开示,为活动揭开吉祥序幕。

接着,一系列精彩活动陆续登场,为大众带来无限欢乐。在「打灯谜」环节,大人小孩齐聚一堂,绞尽脑汁猜灯谜,现场笑声不断,热闹非凡。手作创意蛇工作坊则让孩子们发挥巧思,亲手制作象征智慧与灵巧的蛇形工艺品,为新年增添创意色彩。此外写春联与拓印星云大师墨宝「妙心吉祥」的活动亦深受欢迎,许多家庭共同挥毫书写对新年的美好祝愿,并将寓意吉祥的拓印作品带回珍藏。

活动中特别设置祈愿卡区,让参与者写下对新年的期许与愿望。许多人在卡片上表达对家人健康、世界和平的祝福,也有人许下自我成长的愿望。这些祈愿卡将由法师带回北卡,于佛前诚心祝祷,为大众送上最真挚的祝福。

除了丰富的文化活动,主办单位还精心准备各式美味点心,从传统年节糕点到精致茶点,每一款都承载着满满的祝福,让大家在品尝美食的同时,也能感受浓浓的年味。妙舟法师更特别为大众准备常住的吉祥红包,寓意新的一年福慧圆满、吉祥如意。现场的长者、小朋友皆欢喜领受,感受佛光普照的温暖与祝福。

另外,华府佛光青年团积极义卖募款,希望能参与今年于马来西亚举办的佛青会议,正式授证成立。与会大众纷纷随喜赞助,共同护持青年团的发展。青年团的成立旨在培养年轻一代的佛光人,推动佛教文化的传承与弘扬,为佛教的未来注入更多活力与希望。

此次新春联谊活动不仅让参与者感受

到浓厚的节日氛围,也提供一个社区交流的平台。许多与会者表示,活动让他们重温传统文化的魅力,同时也深刻体会到佛光会的关怀与温暖。一位家长带着孩子参加后感动地说:「这是一个非常有意义的活动,不仅让孩子学习传统文化,也让我们全家共度美好时光。」

协会会长徐凡絮表示,未来将持续举办更多类似的活动,推动佛教文化的传播,促进社区融合。此次新春联谊活动圆满成功,不仅为新的一年带来吉祥与希望,也为社区注入一股温暖与正向能量。

活动在欢乐祥和的气氛中圆满落幕,参与者带着满满的祝福与回忆,迎接崭新的2025年。

(图源国际佛光会华府协会)



# 胡蝶儿荣获2025年经典音乐奖国际大赛金奖,以卓越实力闪耀国际舞台



近日,备受瞩目的2025年第三届经典音乐奖国际声乐大赛(The 3rd Classic Music Awards International Competition)圆满落幕。来自全球各地的杰出音乐家们齐聚一堂,展开了一场激烈的角逐。最终,中国青年女中音歌唱家胡蝶儿凭借其卓越的演唱技巧、细腻的音乐表达和稳定的舞台表现,成功摘得“Virtuoso”组金奖,成为本次大赛的亮点。

胡蝶儿的出色表现得到了评委和观众的高度评价。她的演唱音色醇厚、吐字清晰,情感表达自然流畅,精准地把握了作品风格,展现出了成熟且富有层次的艺术表现力。评委团主席在点评中称赞她展现了极高的艺术修养,音色纯净而富有穿透力,情感诠释细腻且深刻,真正让音乐触动人心。

胡蝶儿的成功并非偶然,她自幼便接受严格的音乐训练,并在中国音乐学院完成了本科学习。之后,她选择赴美深造,在巴德学院胡基音乐学院获得了硕士学位,目前正在美国天主教大学攻读声乐表演艺术博士学位。在她的求学过程中,她不断探索,结合东西方音乐的精华,逐渐形成了自己独特的演唱风格。

胡蝶儿在国内外各大音乐赛事

和歌剧舞台上都有着出色的表现。她曾成功塑造了《魔笛》中的第三女侍、《塞尔斯特》中的阿玛斯特列等角色,均获得了业内的高度评价。此次金奖的获得,不仅标志着她在国际音乐舞台上的进一步突破,也为她未来的发展奠定了更坚实的基础。

对于这次获奖,胡蝶儿表示感到非常荣幸。她认为比赛不仅是自我检验的机会,更是一个学习和交流的平台。她将以此为契,继续努力提升自己的音乐水平和舞台表现力,为观众带来更多优美的音乐表演。

胡蝶儿在2025年经典音乐奖国际大赛中的出色表现,展示了中国青年声乐家的实力和水平。她的成功经验将激励更多的音乐爱好者追求自己的音乐梦想。与世界顶尖音乐家共同切磋、交流,这样的经历无疑对任何一位音乐人来说都是极其珍贵的。胡蝶儿不仅在音乐舞台上取得了显著成就,更是不遗余力地投入到音乐教育事业中。

胡蝶儿深信教学与表演相辅相成,能够帮助自己更全面地理解音乐,同时培养更多优秀的青年歌者。她曾在马里兰州的国际音乐学院担任声乐老师,致力于音乐教育。学校教授声乐,并创办“胡蝶儿

声乐工作室”,为学生提供个性化的曲目开发、发声训练及舞台表演指导。

“教学不仅是技术的传授,更是音乐理解和情感表达的培养。我希望帮助学生找到属于自己的声音,并在音乐的道路上走得更远。”她说道。她的教学理念因材施教,强调艺术表现与个性的结合,培养出了众多在国际比赛中获奖的学员,其中不少人已进入世界顶尖音乐学院继续深造。

胡蝶儿的音乐旅程仍在继续。此次荣获金奖后,她将受邀在今年7月亮相纽约卡内基音乐厅,为全球观众带来一场高水平的演出。这不仅是她个人艺术生涯的重要里程碑,也将进一步扩大她在国际音乐界的影响力。

未来,胡蝶儿计划尝试更多不同风格的作品,探索跨文化音乐的融合,并致力于推动东方音乐元素在西方古典声乐中的创新运用。她希望通过自身的努力,让世界听见来自中国的声音,促进音乐文化的多元交流。

作为2025年经典音乐奖国际声乐大赛金奖得主,胡蝶儿将继续在国际舞台上闪耀,让歌声连接世界,用音乐诠释情感,让更多人感受到艺术的魅力。(本报记者理超)

